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COMUNICAT DE PRESĂ
Data: 17.02.2025
Lansarea proiectului
 “ TRANSFORMARE DIGITALĂ - SPLENDID DEVELOPMENT S.R.L.” 

SPLENDID DEVELOPMENT SRL în calitate de Beneficiar, implementează proiectul “TRANSFORMARE DIGITALA - SPLENDID DEVELOPMENT S.R.L. cod SMIS 313254 finanțat prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027,  Prioritatea PRNE_P2 O regiune mai digitalizată, Apel: Transformarea digitală a IMM-urilor orientată către creșterea intensității digitale , PR/NE/2023/PI2/RSO1.2/1 – DIGITALIZARE IMM
Locația de implementare este: Municipiul Iași, Bd. Socola, nr. 206A-208, SPAŢIILE S1+S2+S3+S4, Etaj 7, Județul Iași, România, regiunea de dezvoltare NORD-EST.
Contractul de finanțare a fost încheiat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-2027.
Valoarea totală a proiectului este de 648.098,89 lei din care valoarea sumei nerambursabile este de 493.032,78 lei.
Obiectivele proiectului sunt:
Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea intensității digitale la nivelul companiei, prin implementarea de soluții integrate de digitalizare pentru firma Splendid Development SRL, cu scopul de a optimiza procesele operaționale, de a îmbunătăți eficiența și de a spori competitivitatea pe piață. 
Obiectivele specifice pe care societatea si le-a stabilit odata cu implementarea proiectului: 
1. Implementarea unei soluții complete de digitalizare a proceselor operaționale și a fluxurilor de lucru în cadrul firmei Splendid Development SRL. prin achizitia de aplicații software și echipamente hardware dedicate activității de inginerie civilă. 
2. Dezvoltarea și implementarea unei strategii de marketing digital integrat, concentrându-se pe crearea unui website profesional și pe promovarea activă pe platformele de social media pentru consolidarea brandului și atragerea de noi clienți si angajați. 
Perioada de implementare a Proiectului este de 12 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv până la data 04.11.2025.
Informaţii suplimentare se pot obţine la: Manager de proiect-Păsărică Ionel   tel: 0752096445, email: ionel.pasarica@splendidromania.ro .
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